

公益金宣传典型案例系列报道之七

体彩元素闪耀农民丰收节环湖长跑赛

本报记者 赵萌

“红色的拱门、红色的道旗、红色的补给点,现场处处洋溢着喜庆、丰收的气氛。无论是开幕式的主背景板,还是起跑线上的拱门、赛道沿途的补给点,‘中国体育彩票’的元素随处可见。”曾参加过2020年中国农民丰收节“奔向小康”环伍姓湖长跑赛的李岩,近日与记者聊起参赛感受时,说到了这样一些细节。

2020年9月20日,中国农民丰收节“奔向小康”环伍姓湖长跑赛在永济市伍姓湖湿地公园举办,全程16.8公里。“比赛举办时,正值小麦丰收的季节,比赛得到了山西省农业厅、山西省体育局、运城市人民政府、山西省体育彩票管理中心等部门的大力支持。本次活动共花费120万元,其中体育彩票公益金使用68万元,公益金占比达56.6%。”山西省运城市体彩中心主任裴旭科说。

“比赛举办的那一年,正是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的收官之年。环湖长跑赛是以‘庆丰收、迎小康’为主题,通过‘一主两副三会场’,多形式、立体式地呈现中华民族灿烂悠久的农耕文明、广大农民脱贫致富奔小康的时代风采、河东大地缤

纷多彩的丰收美景。主场选择在运城,既是对黄河流域优秀农耕文明的弘扬传承,也是运城市农业农村发展成就的集中展示。”裴旭科介绍,赛事报名启动后,得到了跑步爱好者的积极响应。来自永济以及周边地区的3200名选手报名参加了比赛。

在活动现场,山西体彩在开幕式的主背景、起跑线上的拱门、赛道沿途的道旗、为赛事提供隔离赛道专用的A字板,都有体彩元素呈现。在沿途大部分的补给点,山西体彩工作人员都设立了体彩的公益宣传牌,让参与长跑比赛的群众可以更加直观地了解体彩。比赛终点设置有体彩公益宣传展台,山西体彩在现场开展了中国体育彩票“购体彩送大礼庆丰收”体彩顶呱刮即开票活动。

裴旭科记得,现场有不少比完赛的选手来到体彩背景板处打卡拍照,大家手持“公益体彩 乐善人生”“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”的宣传牌,用合照、自拍等方式定格这一美好瞬间,并将记录自己和体彩邂逅的照片发至朋友圈、微博和抖音等平台。

值得一提的是,山西体彩还在长跑比赛的运动包里为参加比赛的3200名运动员,每人送出了一张5元面值的“华



选手在体彩宣传展台上合影留念。

夏古文明”山西省二青会主题即开型体育彩票,并为获得此次比赛的男女组前十名选手送出180元面值的“华夏古文明”山西省二青会主题即开型体育彩票套票一套,这些细心安排为活动增添了浓厚的体彩公益色彩,提升了体彩的品牌知名度。

当地不少体彩代销者也赶来观赛。“他们在赛后告诉我,当时很多刮中彩票的选手都会到附近的体彩店兑奖,大

家穿着比赛服还没换掉,我们一眼就认出是参赛的选手。”裴旭科介绍说。

裴旭科表示,近年来,山西体彩为了让公众更多视野、更多角度了解中国体育彩票,借助各类媒体资源平台宣传责任彩票理念,不断提升体彩责任为先、公益公信的品牌形象,助力全民健身和竞技体育等事业以及补充社会保障基金、支持教育助学、医疗救助等社会公益事业的发展。

辽宁彩风

大连体彩开展实体店安全检查工作

本报讯 近日,大连市体育彩票中心组织安全生产巡检小组,对大连市体彩实体店展开抽检,重点巡查冬季消防和实体店安全生产工作。

巡检小组首先来到位于甘井子区后盐村附近的一家体彩实体店实地查看。12月2日,该实体店因隔壁店铺火灾被殃及,造成店内财产损失。大连市体彩中心紧急为该店调拨机器设备,协调联系销售桌椅等物料,帮助其尽快恢复销售。同时,以该实体店的火灾作为警示案例,提醒全市实体店代销者严格落实消防安全防范,确保生命财产安全。

随后,巡检小组在全市范围内开展实体店安全抽检,检查实体店消防相关法律、法规、标准、规定落实情况,重点关注

各实体店消防安全管理是否规范到位,是否存在违规用火、用电、用气、用油、使用大功率电器情况;检查实体店疏散通道、安全出口、消防车通道设置是否符合国家标准,是否存在封闭、堵塞、占用情况;检查实体店电动自行车是否存在违规停放、充电以及燃气消防安全是否达标等可能造成火灾隐患的情况。

大连体彩相关负责人表示,体彩实体店人员密集、易燃物较多,特别在冬季,存在引发火灾的风险。各实体店要严格落实安全自查、隐患自除,要及时清理可燃杂物,店内应配备合格的灭火器材,及时化解安全风险、消除火灾隐患,为广大购彩者提供安全、整洁、舒适的购彩环境。(丰佳佳)

浙江彩风

舟山群岛帆船跳岛拉力赛地方票上市

本报讯 近日,“共富浙江”赛事助力篇舟山群岛帆船跳岛拉力赛即开票首发仪式在舟山市举行。

创办于2019年的舟山群岛帆船跳岛拉力赛,是国内颇具知名度的帆船赛事。赛道途经舟山国际邮轮港、沙雕故乡朱家尖、海钓天堂白沙岛等地,集特色岛屿、体育竞技、旅游体验于一体,被誉为“最美帆船海岛风景线”。此次首发上市的“共富浙江”赛事助力篇舟山群岛帆船跳岛拉

力赛即开票,以彩票为载体,推进文旅体深度融合,助推海岛共同富裕行动。

活动现场还对“艺彩中华”即开票进行宣传,向市民们介绍体彩公益金在艺术发展领域所作的贡献。舞台一侧另设即开票销售展位,精美的即开票和奖品吸引了不少市民驻足体验,工作人员在销售的同时还向大众宣传体彩公益金,呼吁广大购彩者理性购彩。(王辉)

赣鄱彩风

这块运动场“很忙碌”——体彩公益金报道赣鄱行活动走进吉安

本报讯 近日,2023年“全民健身”赣鄱行活动走进吉安,走进江西省吉安市安福县城东学校,感受冬日阳光下运动场上的欢乐与活力。

“在发展素质教育中,体育占比很大,运动能愉悦学生的身心,更能强健学生的体魄,有利于培养学生德智体美劳全面发展。”城东学校校长刘毅说。据介绍,城东学校是一所新建的九年一贯制学校,于2019年9月正式投入使用,在读学生近4000人。在配套的设施中,这块拥有400米标准跑道、占地7000多平方米的运动场是由吉安

安市体彩公益金资助240万元修建的。城东学校文化体育生活丰富多彩,学科教育、运动会、团体操展演、体育艺术节等活动都离不开这块运动场。八年级学生李清凌说:“运动场很开阔,够我们尽情奔跑。体育老师除了教我们跳绳跑步,还会穿插小游戏,每次来这里运动都是一种放松。”据介绍,这块运动场并非城东学校“专属”,热爱运动的群众都能来这里健身。“运动场同时面向安福县少儿体校、特殊教育学校及社会大众共同使用,一些青少年赛事、职工足球赛也在这里举行。”安福县教育体育局工作人员表示。(王世让)

开奖公告

■7星彩第23143期 本期销售:16351798元 开奖号码: 1 2 6 0 9 5 + 13 ■排列3第23332期 本期销售:52259850元 开奖号码:6 6 7 ■排列5第23332期 本期销售:20615132元 开奖号码:6 6 7 2 6 12月12日



本版新闻热线:010-67110066 转 563 电子信箱:tycp2001@263.net

粤彩风云

体彩为广州马拉松添彩



选手激情开跑。

广州体彩供图

本报讯 日前,2023广州马拉松鸣枪开跑,吸引3万名跑友齐聚广州。赛事自2012年创办以来,历届广马都得到中国体育彩票的大力支持。

2023广州马拉松赛设马拉松和半程马拉松两个项目,起点设在天河体育中心南广场,终点设在花城广场海心沙,半程马拉松终点设在广交会展馆北广场东侧。

作为广马的坚实支持者,广州体彩今年组建百人跑团参与比赛。比赛当天上午,百人跑团在天河体育中心西门集合,他们戴着体彩臂章和帽子整装待发。广州体彩相关负责人鼓励他们奋力拼搏,赛出风采。随着枪声打响,数万跑者一起冲出起点,场面非常震撼。

在花城广场终点的体彩快闪店,吸引了很多现场观众驻足体验,店内除了宣传体彩公益金分配和使用方向外,背景墙还写满了“我在广州翻翻翻”等祝福语,瞬间戳中跑友们的心,他们纷纷在上面写下自己的感想和对未来的憧憬,还领取了体彩乐小星周边纪念品作为纪念。(黄心豪)

本报记者 赵萌

近日,山东体彩以“越努力 越美好”为主题在省内多家商业综合体展示体验中心店,举行互动活动,进一步拉近体彩与大众的距离。

在济南世贸广场商业综合体,体彩工作人员在现场设置了“益起答”“益起动”“益起嗨”“益起美”等通关游戏活动。参与者在获得每关游戏通关勋章后,即可获得幸运抽奖机会,从中抽取钥匙扣、大乐透彩票、颈枕、手环等体彩准备的精美礼品。憨态可掬的乐小星在人群中穿梭,与大家互动、合影,现场人头攒动,热闹非凡。

互动区里项目多多。翻开可爱的乐小星表情包,了解一下体彩小知识;“盲盒”式解锁体彩专属消消乐;体验一次神枪手,回味童趣童真;与网红打卡牌合影发朋友圈……活动参与者在每一次互动中都能感受到组织者倡导“越努力越美好”的用意。

一位手拿单反相机的参与者,刮了一张“接好运”彩票,中了100元,“接好运这款彩票让我接到了好运,非常开心。”随后,这位参与者又邀请来几位好朋友一起刮“接好运”。

在体彩公益金宣传、责任彩票专区展位前聚集了不少年轻人。体彩工作人

齐鲁彩风

山东多地举行“越努力 越美好”主题活动

员为现场群众发放责任彩票宣传手册、体彩宣传折页等,让更多人了解体彩公益金的来源及用途,吸引了众多市民拿起手举牌打卡留影,将快乐与幸运传递。王先生在参与了现场活动后感叹道:“以前只知道买彩票能中奖,算是给自己一点小惊喜,现在才知道原来彩票公益金还有这么多用处,这样看我也算做了不少公益了。”

在泰安,“越努力 越美好”超级大乐透“快乐透了”主题活动在泰安市爱琴海购物广场举办。主题活动由文艺表演、大乐透互动游戏、有奖知识问答等环节组成。活动现场设置了“中国体育彩票的品牌标识有哪几种颜色?”“超级大乐透的口号是什么?”“超级大乐透每周几开奖?”有奖问答环节,现场观众踊跃抢答。

在聊城,“越努力 越美好”活动走进聊城当代购物中心、开发区振华购物中心、金鼎购物中心。活动现场分别设置了“益起达”体彩知识问答和“翻翻乐”互动游戏。“周末带着孩

子出来放松,没想到还能收获小惊喜、小幸运。”参与活动的市民李先生表示,参与活动不仅收获了乐趣,知识问答环节还让自己对体彩公益金的使用有了更多了解。

在日照,“越努力 越美好”品牌落地推广活动在日照万象汇商场和万达广场商场综合体展示体验中心店同步开展。“中国体育彩票的发行宗旨是什

么?”“乐小星有几个犄角?”活动现场,不少年轻人聚集在“翻翻乐 益起答”“翻翻乐 消一消”互动游戏区域玩得不亦乐乎,很多参与者赢得了抽纸、大乐透彩票等精美奖品。和朋友一起参加活动的李女士不仅赢得了活动奖品,更是当场刮中顶呱刮“射门得奖”100元奖金,随后她拿着奖金及礼品和朋友一起在镜头前将这一美好瞬间定格。



现场群众参与活动获得礼品。

山东体彩供图